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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2218 

Vragen van het lid Van Tongeren (GroenLinks) aan de staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over de bypass bij Kampen (ingezonden 11 maart 
2011). 

Antwoord van staatssecretaris Atsma (Infrastructuur en Milieu) (ontvangen 
14 april 2011). 

Vraag 1
Kunt u net als uw voorganger garanderen dat er 117 mln. beschikbaar is voor 
de aanleg van de kunstwerken in de tweede fase van de realisatie van de 
bypass bij Kampen, de jaren 2021–2023? 

Antwoord 1
De € 117 mln wordt toegezegd in de brief van 5 oktober 2009 en is opgeno-
men in de bestuursovereenkomst van januari 2010. Er is voor mij nog geen 
reden om van deze lijn af te wijken. 

Vraag 2
Welk bedrag is er gemoeid met het bouwen van de oeververbinding in de 
N307 ter hoogte van de Roggebot, die onderdeel uitmaakt van de tweede 
fase van de realisatie van de bypass (2021–2023)? 

Antwoord 2
De kostenraming bedraagt op dit moment € 19,9 miljoen (inclusief btw en 
exclusief plankosten en risicoreservering voor gehele uitvoering fase 2). 

Vraag 3
Bent u ervan op de hoogte dat Rijkswaterstaat tijdens de Hoorzitting 
Waterveiligheid in Kampen (30 september 2010) heeft gesteld dat de aanleg 
van de bypass om waterstaatkundige redenen geen haast heeft en zelfs nog 
wel 30 jaar zou kunnen wachten? Zo ja, deelt u deze opvatting en ziet u in 
deze opmerking aanleiding de bypass uit te stellen? 

Antwoord 3
Ja, ik ben op de hoogte van een dergelijke uitspraak. Het klopt dat de bypass 
voor de waterveiligheid op dit moment nog niet strikt noodzakelijk is. Bij de 
toekomstige hogere rivierafvoeren echter wel. 
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Reeds eerder is de Kamer geïnformeerd dat het aanleggen van de bypass op 
dit moment synergievoordelen biedt en dat integrale gebiedsontwikkeling bij 
Kampen hierdoor mogelijk wordt. 
Ik wacht het plan van de provincie af en zal rond de zomer een beslissing 
nemen over de bypass. 

Vraag 4
Is het waar dat het Rijk met het Waterschap Groot Salland een realisatieover-
eenkomst zal sluiten om de bypass aan te leggen? Zo ja, welke rol ziet u dan 
weggelegd voor de provincie Overijssel? 

Antwoord 4
Voordat sprake is van het tekenen van een realisatieovereenkomst moet er 
eerst een beslissing zijn genomen over het aandeel van het Rijk in het plan 
van IJsseldelta-Zuid. De rol van de provincie is en blijft die van initiatiefnemer 
van de gebiedsontwikkeling. De overige partners zijn waterschap, gemeenten 
en rijk.
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